EONIKO KAI KAITOAIXETPIAKO HANEIIIXTHMIO AGHNQN
TMHMA ITAHPO®OPIKHXE KAl THAEHIKOINQNIQN
TOMEAX OEQPHTIKHX IAHPO®OPIKHX

MAG®GHMA: APIOMHTIKH ANAAYXH

1" AYKHYXH

1.1 'Eoto f n Bdon evdg apBuntcod cvuotipatog , N to tAn6og tov yneinv mov pmwopodv vo
amofnkevbov 610 KhacpoTIKO Tuqpa (Mantissa) kot e o ekfétng (bmov m <e <M ) Yo
TNV TAPACTOCT VO 0plOUoD HeE KV T VTOOI0GTOAN).

@) Na omodetydei 611 10 mAN00G TV aptdumy unyovic eivar: 1+2(4 -1 A" (M —m +1).
B)Av #=2, n =52 kot [m,M]=[-1023, 1023] to1¢ va Ppebovv :
(i) M povéda ceAaALNTOG OTPOYYOAELONC,
(ii) To mMNBog TV apBuUdY pnxovig
(iii) o pikpdTEPOG KO 0 PEYOADTEPOG DETIKOG KAVOVIKOTOIUEVOS aplOudc KivnThg
VTOSLGTOANG Kol
(iv) og mowd draotrpato cvuPaivel voyeidien(underflow) kot o mowd
vrepycihon(overflow);

1.2 Noa ektehestobv ot axdiovbol vrorloyiopol

a) 795.0 - 0.079585

B) 0.0789 x 788.0

v) (995.0 - 0.357) + (697.0 — 0.768)

8) (-0.357 - 0.768) + (697.0+995.0)
(i) pe oxpifela, (ii) yPNOWOTOIOVTIAG OTOKOTH TPLOV ONUOVTIKOV yneiov kot (iii)
YPNCLOTOUDVTAG GTPOYYOAELGN TPUDBV ONUOVIIKOV YNOiov. ZTN GUVEYEW, HE ORAN
GUYKPION TOV OomoTEAECUATOV Vo Ppedel omoladnmote OmMOAEL CNUAVIIKOV Ynoiov,
vroBétovtag 0Tt ot dedopévol apifpol eivar akpiPeis. Na otkatoloynovv ta anoteAécpata
TV a), B), v) kot d) pe faon ) Bewpio.

1.3 Aivovtar ot opibuot X, =75.96, X, = 7.679, X, =0.7985 ue axpifeia tec6Gpmv oNUOVTIKOV
ymoeiov. No vroroyiotel
a) To péyeto andivto cedipa g tocodttag X; — X, + X;.
B) To péyoto andAvto oYETIKO GPAALA TG TocoTTag X, / (X,X5) .
v) Tiovunepdopata eEdyete oyetikd e v axpifelo @V anotelecpdtov ota o) Kot B);

1.4 'Eoto dvo onueio (Xq,Y,) ot (X, Y,;) wag evbeiog ypauune. Atvovrar ot axdérovbot §00
TOTOL Y10L TV £VPEST TNE TETUNHEVIC X TOL onueiov Topng TG evdeiag pe Tov GEova XX :
— X, —X
o= XV TXYo oy oy BT Xol

Y1 = Yo Y1 —Yo

a) Na detyBel 611 o1 dVo OO etvan akyePpikd cmaotol.

p) Xpnotponorbvrog ta onpeia (X, Y,) = (3.96, 0.653), (x,,y,) = (2.75, 0.25) xa
GTPOYYVAELGT TPLOV CUAVTIKOV YNOI®V, VO VTOAOYIGTEL 1) TETUNUEVN X KO LE TOVG SVO
tomovg. [Towog amd Tovg V0 avmTépm TOTOVG gival 0 KaAdTepog; No SIKOOAOYNOETE TV
amavtnon ocog pe Bdon m Bewpia.



1.5 Aivetoun cvvépmon f(x) =x° —19x +2.
o) Na amodeyybei 6tin féxer o povadum pila & oto [0, 1].
B) Na gpapuodoete dvo emavarnyelg g peboddov Ecpaipévng @éong yuo
TOV VTOAOYIOUO TNG TPOCEYYISTIKNG TWNS X, ™G pilag & g e&iowong f(x) =0.
v) No petaoynuatioete v e&icmon f(X) = 0 o€ (o avtictoyn popen ctadepov
onueiov, n onoia va cvykAiver kaboiikd. Xtn cuvéyeia va ektedéoete Yo X, =1 800
emovoANYELS TG HeBodov oTabepov onueiov.
["a tovg vroAoyioHoUG Gag ota ) Kot ¥) xpnoyLonomorte akpifeia pe £E1 onuavTikd
yneia.



